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A SZERZŐ BEMUTATÁSA

Dr. Balogh Zoltán a Magyar Egész -
ség ügyi Szakdolgozói Kamara elnöke,
a Semmelweis Egyetem Egészség -
tudományi Kar Ápolástan Tanszék tan-
székvezető főiskolai tanára. Pálya -
futását a magyar egészségügyben 28
évvel ezelőtt, 1988-ban segédápoló-
ként kezdte. Szakmaterülete a neuro-
lógiai-, pszichiátriai ápolás, a közössé-

gi ellátás, az otthoni szakellátás, és a rehabilitáció. Ehhez
az alapot 1994-ben megszerzett diplomás ápoló kitünteté-

ses, illetve az 1995-ben megszerzett gyógytornász okleve-
le mellett a fekvőbeteg-ellátás és az otthoni szakápolás te-
rületén eltöltött gyakorlata adta. Tudományos előmenetelét
a brit Exeter Egyetemen 1997-ben az egészségügyi szak-
képzés területéről megszerzett (MSc) egyetemi diplomája
alapozta meg. Tudományos fokozatát a Semmelweis
Egyet em Doktori Iskolában szerezte 2008-ban. Hét éven
keresztül volt a Magyar Ápolási Egyesület vezetősének
tagja, három évig elnöke. A Magyar Egészségügyi Szak -
dolgozói Kamara alapító tagja, 2004 óta elnöke.  

Mentőöv Információs Központot és Segélyvonal
A közel 800 000, de mégis „láthatatlan” súlyos ritka beteg óriási hátrányban van, még a gyakoribb betegsé-
gekben szenvedőkhöz képest is. Az egyenként keveseket érintő betegségekről alkotott ismeretek hiánya miatt
kevés a hozzáértő szakember, így sokáig nem kapnak diagnózist, így megfelelő kezelést sem. Nem találnak
sorstársakra, kevés a kutatás, a gyógyszer, az ellátás stb.

Ezen az áldatlan állapoton próbált segíteni a Ritka és Veleszületett Rendellenességgel Élők Országos Szövet -
sége (RIROSZ), amikor a Norvég Civil Támogatási Alap támogatásával létrehozta a Mentőöv Információs
Központot és Segélyvonalat, amely információt ad, és segítséget nyújt a betegeknek, a szakembereknek és a dön-
téshozóknak egyaránt. 
A több mint négy éven át minden érintett szakma bevonásával, és széleskörű konszenzussal elkészített Ritka
Betegségek Nemzeti Tervünkben (melynek angol verzióját az emberi erőforrások minisztere 2013 végén aláírta, és ki-
küldésre is került Brüsszelbe) is lefektetett, régóta dédelgetett álom valósult meg, amikor 2015 márciusában a RI-
ROSZ szervezésében a ritka betegséggel és rendellenességgel élő emberek kacskaringós, és gyakran célba sem jutó
út- és támaszkeresését segítő központja útjára indult. A legfőbb cél tehát, hogy a ritka betegséggel élők és környe-
zetük számára lerövidítse azt az évekig, akár évtizedekig tartó folyamatot, míg végül hozzájutnak a megfelelő infor-
mációkhoz.
A tájékoztatást adattárak és adattárakat működtető szervezetekkel való együttműködések alapozták meg. A hagyo-
mányos telefonhívásokat (segélyvonal: 061/790-4533) természetesen e-mailes levelezés, sorstárskereső Facebook
oldal, saját honlap (http://mentoov.rirosz.hu), hírlevél és számos egyéb szolgáltatás egészíti ki.
A projekt zárásaként összefoglaló konferenciát rendeztek 2016. március 18-án, ahol beszámoltak az elmúlt év ered-
ményeiről, tapasztalatairól. Néhány minta értékű egészségügyi ellátás bemutatásán túl szó volt a szociális ellátás, az
oktatás, a foglalkoztatás lehetőségeiről és a segélyhívások nemzetközi tapasztalatairól is. E fontos, hiánypótló szol-
gáltatás további fenntartása érdekében, várják az elesettebbeket is értéknek tekintő kormányzattól a segítséget! 

További információval Dr. Pogány Gábor elnök a 06-20/778-5565 és az info@rirosz.hu elérhetőségeken szívesen áll
rendelkezésére.


